Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области
Бюджетное Учреждение Омской области
«Областной физкультурно-спортивный клуб «Урожай»
р.п. Саргатское                 
 Спортивное сооружение  Бассейн «Саргатский ФСК «Урожай»  год постройки  2010 года.  Веден в эксплуатацию  бассейн 2011г.
Бассейн  включает в себя:
·  ванну размером 25,0*8,5м, 2 раздевалками  с душевыми и санузлами;
·          Зал силовой подготовки. Спортивное сооружение оснащено необходимым инвентарём (5 тренажёрами) и оборудованием, которое находится в удовлетворительном состоянии, а также имеются шкафы-раздевалки.
· В зале имеются инструкции по техники безопасности и назначены ответственные лица из числа сотрудников «Саргатского ФСК «Урожай».
Бассейн является областной собственностью переданной в оперативное управление БУ ОФСК «Урожай». Построен по федеральной программе.
	
    Рабочий штат  составляет 17 человек.
	«Саргатский ФСК «Урожай» работает согласно утверждённому расписанию.       Режим работы с 9-00 до 20.00 часов.
Основной функцией бассейна является предоставление платных и бесплатных услуг населению. Большую часть времени в бассейне  Саргатского ФСК «Урожай»  проводятся учебно-тренировочные занятия МБОУ ДО «ДООФСЦ» (Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный физкультурно-спортивный центр»), учащихся школ и учебных заведений Саргатского района. 
      Посещение бассейна по прейскуранту: бесплатно
Дети дошкольного возраста, многодетных семей, домов детства и коррекционных школ, категория людей с ограниченными возможностями здоровья. Ветераны труда, пенсионеры, люди с ОВЗ, участники боевых действий-1 час в неделю бесплатно. Организованные занятие по заявкам из сельских поселений -1 час в неделю бесплатно.
Режим работы Бассейна: кругло годичный.
В Саргатском ФСК «Урожай» по договору безвозмездного оказания услуг проводится тренировочные занятия и соревнования Отдел ФКС Саргатского МР, БПОУ «Саргатский индустриально-педагогический колледж» 
	
         В Саргатском ФСК «Урожай» во время проведения спортивно- массовых мероприятий при необходимости оказывается первая медицинская помощь (в наличии есть кабинет с необходимыми препаратами для оказания первой помощи).
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