Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта  Омской области              

Бюджетное Учреждение Омской области
«Областной физкультурно-спортивный клуб «Урожай»

с. Екатеринославка  Шербакульского района
Крытый  каток  с  искусственным  льдом  в  селе Екатеринославка сдан в эксплуатацию в ноябре 2007 года. В 2020 году получил название крытый каток с искусственным льдом имени А.В. Тарасова. Включает в себя:  ледовую  арену  с  хоккейной  коробкой  30х58 м  и  трибунами,  четыре хоккейные раздевалки, подсобную комнату и санузел. В прокате имеется 32 пары коньков.  
Для качественной работы катка имеется: льдоуборочный комбайн для заливки льда «Zamboni», станок для заточки коньков.
Крытый каток является областной собственностью переданной в оперативное управление БУ ОФСК « Урожай». Крытый каток построен по инициативе и поддержки партии «Единя Россия» по федеральной программе. Рабочий штат-9 человек. Режим работы с 9:00 до 22:00 час. Понедельник выходной.
Основными функциями крытого катка    являются  предоставление  платных – бесплатных  услуг  населению, активно занимающемуся спортом. 

На ледовом поле крытого катка четыре раза в неделю проходят массовые катания для населения.
В большинстве своем крытый каток  задействован  для  занятий  детей  Шербакульской  ДЮСШ (Шербакульская  детско-юношеская спортивная школа), учащихся школ Шербакульского района:  с  9.00  до  18.00 час.  бесплатно на ледовой арене.

Занимаются  дети  по  следующим видам  спорта:
1. 3 группы – хоккей с шайбой (дети  -  56 чел.)
Кроме  занятий  детей  на крытом катке  под  руководством  инструктора-методиста  проводятся занятия  в тренажерном зале по вторникам и четвергам бесплатно. 
 Ледовую арену с ноября 2018 г. посещают бесплатно все жители Шербакульского района.

Традиционно проводятся: межрайонный турнир по хоккею с шайбой, посвященный памяти мастера спорта международного класса Ю.Н. Селиверстова, областной Турнир  по хоккею с шайбой среди ветеранов, посвященный памяти А.В. Тарасова, зональные игры по хоккею с шайбой среди сельских команд в зачет областного сельского зимнего спортивно-культурного праздника «Праздник Севера», Кубок «Открытия сезона» по хоккею с шайбой, чемпионат Шербакульского района по хоккею с шайбой  1 и 2 группа,  районные соревнования по шорт-треку в зачёт районного спортивно-культурного праздника «Снежинка», кубок «Закрытия хоккейного сезона», среди обучающихся, районные соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба».
